

今年,我省药品集中采购中标价格比去年平均下降6.53%——

一年为患者减少费用15亿元

□据 新华社

记者从省药品集中招标采购联席会议办公室了解到,2010年度我省药品(非基本药物)集中采购招标工作已经全部结束,全省县级及以上医疗机构将为患者减少药品费用15.02亿元。

省药品集中招标采购联席会议办公室负责人说,依据全省县级及以上医疗机构药品销售额和中标企业上报的2010年销售情况,经对2009年和2010年中标结果进行分析测算,2010年度全省药品集中采购中标价格与2009年相比总体平均下降6.53%。

据了解,为进一步降低普通百姓就医负担,省药品集中招标采购联席会议办公室加强协调、集体研究、周密部署。实施一药一厂一底价,即同一药品、不同生产企业、不同底价,避免了药品恶意投标和不实价格现象。

在药品集中采购工作中,我省设置了“绿、黄、红”三条线来遏制虚高药价,防止通过招标变相涨价。

“绿线”即在前一年河南省中标价的基础上,在企业与产品资质审核都完全合格的情况下,有政府定价的药品直接降价10%,没有政府定价的降价20%。如果企业

接受这个条件,其药品自动中标。开辟绿色通道增加了企业选择渠道,增加了中标机会,同时也有效降低了药品价格。今年有200多个药品在2009年度中标价基础上按要求主动降价。

“黄线”即河南省药品集中采购中心采集今年全国15个省药品的中标价格,完全无缝隙一对对照,提取了中标价格较低的6个省的药品中标价格,把这个均值设定为河南省今年招标的价格参考标准。

“红线”即任何一个药品价格都不能超过河南省去年的中标价,防止药品价格越招越高。

河南妇女儿童健康水平提前达到国家规定目标

□据 新华社

记者从省政府妇女儿童工作委员会获悉,省政府制定颁布《妇女儿童发展规划》十年来,全省妇女儿童健康状况有明显改善。孕产妇死亡率、幼儿死亡率等全部提前达到国家规定的相关目标。

据省政府妇女儿童工作委员会办公室及河南省妇联提供的统计数字,以2000年度的数据为基数,按照国务院“两个规划”的要

求,到2011年前,孕产妇死亡率应下降25个百分点;农村孕产妇住院分娩率达到65%;高危孕产妇住院分娩率达到90%以上,婴儿和5岁以下幼儿死亡率应下降20个百分点;新生儿破伤风发病率以县为单位降低到千分之一以下;儿童免疫接种率以乡镇为单位达到90%以上;5岁以下儿童,中、重度营养不良患病率降低25个百分点。目前河南省以上各指标全部提前达标。

农民工用行为艺术“温情”讨薪



□据 商都网

29日上午,在郑州市南三环与连云路交叉口的佛岗新居大门前,20多名农民工站在寒风中围成“破碎的心”的形状,试图用“行

为艺术”的方式唤起欠薪者的良心。(如图)面对众人疑问,他们表示坚决拒绝堵路、跳楼等极端的讨薪方式,希望用这种“温情”的方式讨要到工资。

记者在现场看到,讨薪的民工

每人胸前捧着一张纸,纸上各写有一个黑色的大字,连起来成为讨薪标语。带领民工用此种方式讨薪的包工头田庆兵说,这些民工大多来自信阳和周口,都曾在佛岗新居干过活儿。

郑州一少女车祸后昏迷10多天醒来——

只会普通话,忘了河南话

□据《郑州晚报》

29日,郑州市惠济区新庄村的刘女士说:村里有一个女孩学习特别好,眼看就要考大学了却发生了车祸,现在村里的人为准备再次手术的她筹了一笔钱。

这个女孩叫孙亚亚,今年17岁,在郑州二十中读高三,父母务工。

10月4日上午,小亚跟母亲韩女士说想去庙李一家美术培训机构免费听课。由于女儿对美术特别有天赋,韩女士想都没想就答应了。

当晚7点,家人正在等小亚回家吃饭,电话响起,另一端传出小亚带着哭腔的颤抖声:“妈,我撞车了……”

原来,在村口北四环路旁,同村的男青年小李骑电动车逆行途中和小亚的电动车撞到了一起。

小亚被送到惠济区人民医院,随后又被连夜转到了郑州人民医

院,院方下达了病危通知书。其间,小亚做了开颅手术。10月10日,一直昏迷的小亚被转往省人民医院。

“小亚,听到没?听到就眨眨眼。”10月20日凌晨,韩女士突然发现女儿睁开了眼睛,可女儿死死盯着天花板,任凭她如何呼唤都没有丝毫反应。

“小亚,你还记得我们去青岛吗……”接下来的四五天,韩女士天天守在病床边给小亚讲以前的事,并找来小亚的手机放音乐,因为手机里的音乐都是小亚自己下载的,想以此唤起小亚的记忆。

“小亚使劲握住我的手……”10月25日,韩女士兴奋起来,小亚开始看人了,会眨眼睛交流了,手也有力了。

“小亚昨天晚上喊了五六声,声音可大!”11月1日,替班看护的小亚表姐将这个消息告诉了韩女士。

小亚的医药费问题一直困扰着所有人,家人东拼西借早已不堪重负。而肇事者小李更贫困,是村里的低保户。

“小亚就是我们村的希望,我们绝对不能放弃她。”新庄村徐书记说,小亚每次文化课考试都是班里前两名,而且画画得特别好。

目前,惠济区大河路街道办事处拿出了1万元,新庄村党员干部自发捐了4750元,小亚的老师和同学募捐了2.7万多元……

昨天下午,新庄四组罗组长又带来了村民募捐的5020元善款。

小亚的家人说,小亚能走几步了。

“小亚还记得我不?”来看望小亚的村民关切地问道。“你叫王山(音)。”小亚回答时语速很慢。

韩女士说,女儿现在很多事还记不起来,“说话不知咋的也从河南话变成了普通话”。

受雇行凶伤人 10分钟后被擒 渑池两名嫌犯被刑拘

□据《西部在线》

拿人钱财,替人“报仇”,砸车伤人后逃之夭夭。12月26日,三门峡市渑池县两名行凶者逃跑仅十几分钟便被警方擒获。

26日12时40分,正在渑池县城巡逻的该县公安局特巡警大队民警接到“110”指令:仰韶乡西阳村加油站有人行凶,伤者伤势严

重,两名行凶者骑一辆摩托车往南逃窜。

民警迅速在二人可能经过的路段设卡堵截,并于12时50分将两人抓获。

经查,犯罪嫌疑人贾某、廉某均系陈村乡农民,二人受雇替人“收拾”仇家王某,每人得100元报酬。目前,犯罪嫌疑人贾某、廉某已被刑事拘留。

郑州小伙儿一分钟咬开62瓶啤酒 因他爱喝啤酒,常用牙开瓶盖

□据 西部网

29日下午,郑州小伙儿胡耀辉在记者与众多市民的见证下,一分钟内咬开了62瓶啤酒。

下午4点,在西安市兴庆公园里的空地上,胡耀辉将65瓶啤酒一字摆开,现场随意找了一名观众拿计时器,开瓶挑战随即开始。

经过计时观众证实,胡耀辉在一分钟内咬开了62瓶啤酒,现场掌声四起。胡耀辉今年33岁,他告诉记者,他一直很喜欢喝啤酒,以前与朋友在饭店吃饭,服务员总是迟迟不送开瓶器,他就用牙咬瓶盖,发现很容易咬开,之后便有意识地练习用牙开啤酒。

